
ДОПОВІДЬ-ДОВІДКА
керівника  цивільного захисту 

комунального позашкільного навчального закладу 
’’Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді

"Мандрівник” Криворізької міської ради 
Саксаганського району

Комунальний  позашкільний  навчальний  заклад  "Центр  туризму,
краєзнавства та екскурсій учнівської молоді "Мандрівник" Криворізької міської
ради  знаходиться на території Саксаганського району м. Кривого Рогу.

На  організацію  та  ведення  цивільного  захисту  в  закладі  великий  вплив
мають  можливі  надзвичайні  ситуації  природного  та  техногенного  характеру
району. На сьогоднішній день погодні умови можуть раптово змінюватися як в
літній, так і в зимовий період.

Саксаганський район розташований в  центральній  частині  міста  Кривого
Рогу і межує з районами:

- на півночі - з Покровським районом;
- на південному сході - з Довгинцівським районом;
- на півдні і південному заході - з Металургійним і Центрально- Міським

районами;
- на заході - з Криворізьким сільським районом.
Територія району складає 37 км2 , населення району складає 148 тис. чол.

Довжина району в напряму з півночі на південь складає 7, 4 км, ширина - 4.8
км.

Найбільш  великими  підприємствами  району  являються:  ШУ  «Родіна»,
КЦРЗ, ТОВ «Полстар».

На  території  району  розміщені  хімічно-небезпечні  об’єкти:  ДПП
«Кривбаспромводопостачання», насосна станція.

Пожежно-вибухові об’єкти: Криворізька філія «Дніпронафтпродукт»,
гірничо-добувальний комплекс, а також шламосховище «Гігант-дренажна».

Житловий  масив  та  підприємства  району  підпадають  в  зону  можливого
ураження при аварії на Радушанській станції хлору.

На  території  району  є  сильно  розгалужена  мережа  повітряних  ліній
електропередач, ліній зв’язку та освітлення, які у результаті тривалих снігопадів
і  обледеніння  сильних  ураганних  вітрів  можуть  бути  зруйновані, подача
електроенергії  припинена,  а  на  об’єктах  народного  господарства  можуть
виникнути додаткові труднощі в роботі міського транспорту.

Можливі види аварій на об’єктах господарства  ,   які мають   C  Д  OP
Які знаходяться на території району:
1.  Станція  розливу  хлору (с.  Радушне)  в/о  «Кривбаспромводопостачання»  і
ступеню хімічної небезпеки, мас 96 тонн хлору при максимальній кількості 48
тонн в одному танкері. Відстань від об’єкта до межі району 7 км.
В разі виникнення аварії - зараженню може підпасти територія району площею -

73, 5 кв.км, з глибиною зараження - 24,5 км.



При  цьому  в  можливу  зону  ураження  підпадає  населення,  робітників  і
службовців СНГ району чисельністю 17000 чол.
2. Насосна станція   - II ступеню хімічної небезпеки розташована по пр. Миру.
У виробництві мається до 14 тонн хлору при максимальній кількості в одній
ємності 1 тонна.
Утворення  зон  можливого  зараження  на  території  району  можливо  при
напрямку вітру в діапазоні: південно-західного до північно-східного.
У зону можливого зараження підпадає територія району площею 2,6 кв. км, з
глибиною зони розповсюдження 4 км.
Можлива чисельність населення, яка підпаде в зону складе - 32200 чол,

Можливі види аварій на гідротехнічних спорудах
1. Кресівське водосховище знаходиться на відстані 10 км вгору по течії річки
Саксагань.  Обсяг  водосховища  10,2  млн.  м,  площа  дзеркала  води  -  5,2  км,
висота дзеркала води 17,2 м, відмітка русла річки в відвороті греблі - 1,96 м.
В разі прориву греблі Кресівського водосховища в зону підтоплення потрапляє
населення  чисельністю  60  тис.  чол.,  зони  катастрофічного  затоплення  не
очікується.
2. Шламосховище ш. Гігант-Дренажна - площа - 0,46 кв. км, загальний обсяг
5,6 млк.кв.м, в тому числі води - 49 тис. м. куб., ширина греблі від 45 м до 80 м.
В разі виникнення прориву греблі шламосховшца відбудеться природний стік в
р. Саксагань, підтоплення виробничих підрозділів та житла не буде.

Можливі види аварій при виникненні стихійних лих 
За багаторічними спостереженнями для району одним з природних факторів, які
впливають на можливість виникнення аварій та надзвичайних ситуацій є сильні
ураганні  вітри,  шквали,  смерчі.  Особливо  активна  циклонічна  діяльність
виявляється в осінньо-зимовий період.
Проходячи циклони нерідко посилюють швидкість вітру до 15 м/с, у результаті
якого  можуть  бути  зруйновані  лінії  електропередач,  у  тому  числі  з  ладу
електропідстанцій,  спричиненні  пошкодження  виробничих  та  житлових
будівель.
При сильних снігопадах,  обмерзаннях можливі  обриви ліній  електропередач,
ліній зв’язку та освітлення. У результаті снігових заметів і ожеледиці можуть
виникати додаткові труднощі в роботі міського транспорту.

Комунальний позашкільний навчальний заклад "Центр туризму, краєзнавства
та  екскурсій  учнівської  молоді  "Мандрівник"  Криворізької  міської  ради
розташований за адресою: вул. Співдружності, 97-А, телефон: (0564) 65-33-43,
в 2-х поверховій споруді, загальною площею  2168 м“. Споруда пристосована,
побудована у 1978 році з метало-бетонних блоків, має 6 виходів. Водопровід та
каналізація - міська мережа.

Комунальний позашкільний навчальний заклад "Центр туризму, краєзнавства
та  екскурсій  учнівської  молоді  "Мандрівник"  Криворізької  міської  ради
нараховує вихованців - 420, педагогічних працівників: основних - 11, сумісників
- 3, обслуговуючого персоналу – 10.



Для запобігання надзвичайних ситуацій у закладі постійно й ефективно діє
система роботи з питань цивільного захисту, спрямована на охорону здоров’я й
збереження життя дітей, працівників закладу в умовах будь-якої надзвичайної
ситуації. З цією метою у закладі створено структуру з ЦЗ:

 Керівник   цивільного  захисту  КПНЗ  «ЦТКЕУМ  «Мандрівник»  КМР   -
Кудлай Вікторія Вікторівна, директор КПНЗ "ЦТКЕУМ "Мандрівник" КМР.

 відповідальна особа з  питань цивільного захисту, заступник начальника
ЦЗ (ЦЗ)  — Троценко Олена Анатоліївна,  заступник директора з  навчально-
виховної роботи.

 Відповідальна  особа  з  питань  евакуації  —  Гапонов  Олексій  Григорович,
керівник гуртка КПНЗ "ЦТКЕУМ "Мандрівник" КМР.

 З метою координування діяльності структурних підрозділів КПНЗ «ЦТКЕУМ
«Мандрівник» КМР, пов’язаної з безпекою та захистом працівників, вихованців
і  території,  а  також  реагування  на  надзвичайні  ситуації  природного  і
техногенного походження у закладі  створено  комісію з питань надзвичайних
ситуацій у складі: 
Голова комісії - Троценко Олена Анатоліївна, заступник директора з навчально-
виховної роботи.
Заступник  голови  комісії  –  Галушка  Наталія  Григорівна,  завідуючий
господарства, відповідальна особа з пожежної безпеки в закладі.
Члени комісії:
Гапонов Олексій Григорович, керівник гуртка;
Дяченко Роман Степанович, методист закладу.

 формування ЦЗ (ЦЗ): 
- ланка пожежогасіння - 2 особи: командир ланки – завідуючий 
господарства, Галушка Н.Г.;  пожежник – 1 чол. – робітник із комплексного 
обслуговування і ремонту будинків, Пелюшенко В.С.;  
 - ланка санітарного поста  - 2 особи: командир ланки -  керівник гуртка,  
Педченко А.О.,  санітарні дружинниці – 1 особи:  прибиральник службових 
приміщень, Ігнатченко І.С.;
- ланка охорони громадського порядку - 2 особи: командир ланки -  керівник 
гуртка, Покусай С.Є.;  постові – 1   чол. – прибиральник службових 
приміщень, Бєлова К.Ю.;
-  ланка зв’язку та  оповіщення - 2 особи: командир ланки – Дяченко Р.С.,
методист закладу, зв’язкові – 1 чол. - Попович Н.І., методист закладу.

 пункт  видачі  засобів  радіаційно-хімічного  захисту  в  зв’язку  з
малочисельністю колективу, створюється  за  необхідністю,  у  разі  виникнення
НС, наказом по КПНЗ "ЦТКЕУМ "Мандрівник" КМР. 

 Планування  роботи  з  питань  цивільного  захисту  здійснюється  згідно  з
вимогами  Кодексу  цивільного  захисту  України,  постанов  та  розпоряджень
Кабінету  Міністрів  України,  наказів  Міністерства  освіти  і  науки  України,
розпоряджень  виконавчого  органу  Криворізької  міської  ради  з  питань
цивільного захисту, Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука
України» Єдиної державної системи ЦЗ, наказів департаменту  освіти  і  науки
Дніпропетровської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки



виконкому Криворізької міської ради та відділу освіти виконкому Саксаганської
районної у місті ради.

Відпрацьовано  нормативну  документацію  з  питань  ЦЗ,  розроблені  плани
реагування на надзвичайні ситуації різного характеру.

Засоби індивідуального захисту органів дихання в наявності: 210 шт. ватно-
марлевих пов’язок, 2 протигази. Зберігаються вони у кімнаті з охорони праці в
спеціально обладнаному місці.

У закладі створена об’єктова система оповіщення, яка складається з мережі
телефонного зв’язку, звукового сигналу, задіяні ланки оповіщення і
зв’язку у разі виникнення надзвичайних ситуацій. У закладі проводиться робота
щодо розвитку й удосконалення цивільного захисту.

Навчання  всіх  працівників  проводиться  щорічно  протягом  року  згідно
графіку та розкладу занять і закінчується у листопаді заліком за загальною та
спеціальною програмами підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях, а також
під час проведення Дня цивільного захисту.

Крім цього, 1 раз на два тижні проводиться тренування з екстреної
евакуації, із залученням всього особового складу.

Також,  регулярно  двічі  на  рік  проходять  протипожежні  тренування  з
обов’язковою евакуацією всіх учасників навчально-виховного процесу і а
елементами пожежогасіння.

Проведення навчальних занять та тренувань фіксуються у журналах
обліку занять з ЦЗ.

Основними завданнями під час відпрацювання Дня ЦЗ та евакуаційних
заходів є:
- вдосконалення персоналом теоретичних знань і практичних навичок
щодо дій в умовах екстремальних ситуацій;
- формування та розвиток у працівників високих морально-психологічних
якостей та готовності до дій в НС;
- виконання законодавчих актів з цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності.

Щорічно проводиться у закладі День ЦЗ як підсумковий захід практичної
перевірки  рівня  набутих  персоналом  знань,  вмінь  та  навичок,  всебічної
підготовки  об’єкта  ЦЗ  щодо  попередження  та  реагування  на  надзвичайні
ситуації.

Кожний працівник нашого закладу розуміє, що всі заходи з ЦЗ є не тільки
необхідністю сьогодення, а й надають важливі знання з безпеки.

Керівник ЦЗ,
Директор КГІНЗ "ЦТКЕУМ "Мандрівник" КМР                             В. Кудлай

Відповідальна особа з питань ЦЗ
КПНЗ "ЦТКЕУМ "Мандрівник" КМР                                               О.Троценко


